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a. Dans le produit 12,8× 5,3, il y a deux décimales. Donc il fallait placer la virgule afin de mettre deux
chiffres derrière la virgule : 12,8× 5,3 = 67,84

b. Dans le produit 28,7× 1,04, il y a trois décimales. Donc il fallait placer la virgule afin de mettre trois
chiffres derrière la virgule : 28,7× 1,04 = 29,848

c. Dans le produit 0,15× 6,3, il y a trois décimales. Donc il fallait placer la virgule afin de mettre trois
chiffres derrière la virgule. Comme il n’y avait que trois chiffres, il fallait rajouter un 0 comme chiffre
des unités : 0,15× 6,3 = 0,945

d. Dans le produit 0,008× 543,9, il y a quatre décimales. Donc il fallait placer la virgule afin de mettre
quatre chiffres derrière la virgule : 0,008× 543,9 = 4,351 2

e. Dans le produit 0,235× 0,132, il y a six décimales. Donc il fallait placer la virgule afin de mettre six
chiffres derrière la virgule mais ici, c’est très particulier car le chiffre des unités du produit 235× 132
est 0 : 0,235× 0,132 = 0,031 020
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a. 3,42× 2,71 = 9,268 2
b. 43,2× 0,614 = 26,524 8
c. 0,48× 62 = 29,72
d. 2,6× 48,5 = 126,1

En effet, puisque le chiffre des unités du produit 26× 485 est 0, il faut mettre au moins deux chiffres
derrière la virgule.
D’autre part, on peut estimer l’ordre de grandeur du produit : 2,6 ' 3 ; 485 ' 500 donc si l’on n’avait
pas mis de virgule dans le facteur 485, notre produit serait de l’ordre de 3× 500 = 1 500 et non pas
126,1.

e. 4,5× 29,232 = 131,544
C’est le même problème : le chiffre des unités de 45× 29 232 est 0.
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